Демонстрация #2 от тема 10 (Управление на паметта и ресурсите)

Загуба на производителност при неправилна работа с паметта
Цел на демонстрацията

Демонстрацията илюстрира нагледно загубата на производителност при неправилна работа с паметта. В нея за целите на някакво изчисление се използва буфер с размер 64 KB. След това изчислението се изпълнява два пъти – веднъж с неефективно заделяне на памет на всяка стъпка от цикъла на изчисление и веднъж с предварително заделяне на необходимата памет. Демонстрацията илюстрира как при неправилно използване на паметта се получава забавяне от 3 пъти.
Стъпки за изпълнение на демонстрацията

1. Отворете с VS.NET проекта Demo-3-Performance.sln и го компилирайте.

2. Обяснете накратко, че в примера се извършва някакво изчисление по два различни начина – с предварително заделяне на необходимата за изчислението памет и без предварително заделяне, след което се измерва времето за изпълнение съответно на двете изчисления.
3. Изпълнете програмата с [Ctrl-F5] и обяснете получения резултат. Обяснете, че в първия случай се извършва многократно заделяне и освобождаване на големи блокове памет, а във втория случай паметта се заделя предварително и от там се получава голямата разлика във времето за изпълнение.
Забележки

За да изпълните демонстрацията трябва да имате инсталирано Visual Studio .NET.
